组

才

供

愿

服

业

都

是

值班主任:王兵 编辑:石风华 美编:王蓓 校对:刘辉



夫妻便民维修店,于阿伟正在配钥匙



果蔬合作社,任收(右)在接待顾客



爱心姐妹裁缝店,陈少君(左)为市民补开缝

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 黄万勇

在寒亭区杨家埠旅游开发区杨家埠社区党群服务中心前,有一条全长140米,由爱心姐妹裁缝店、就业创业室、家政服务驿站、爱心理发店、夫妻便民维修店、轻骑兵驿站、果蔬合作社、牟师傅便民维修店8个便民服务点组成的巾帼志愿共享驿站示范街,为群众提供"一站式""前移式"家庭服务。

2月17日,记者来到这条街看到,8个便民服务点整齐地排列着。 "我家就住在附近,经常来爱心姐妹裁缝店里修补衣服,价格低于市场价,简单的开缝修补还免费,60岁以上的老人修裤脚也是免费,真的很方便、很贴心。"在陈少君的爱心姐妹裁缝店内,家住附近小区的张先生感慨道。

随后,记者走进爱心理发店, 看到了一本台账,上面的一个个。 名后面备注着"老党员免费"。 样,如此记录了两百余个名字。 里的墙上写着收费标准,标明每党引 日、15日该店会为80岁及以上的老年明 是为60岁及以上的老年里的12 免费理发,60岁及以上的车库里的12 完。"以前我在小区的车库里的收12 发店,后来受到杨家增社区收12 发店,后来受到杨家了租金,以上现 发店,还给免了租金,也来到了不少。 专出的"是,我把省出困村是 理发。"理发师肖女士说,对会免费 理发。"理发师肖女士说,会免费 理发不起的瘫痪病人,她还会免费 上门服务。

记者随便走进这儿一个便民服 务点,在门口醒目处都贴着对老年 人或党员优惠或免费的收费标准。

"这一条街的经营业户都是女性朋友。"果蔬合作社负责人任收

女士说,她之前经营着50亩地,种了各种水果、蔬菜,但是只能通过批发或者社区团购的形式对外销售,收入有限。自从去年9月份,这里建起合作社为附近小区和酒店供货,她的收入翻了番。为了感恩回馈社会,她每月都会给福利院和杨家埠辖区内的困难家庭送上爱心果蔬。

据了解,巾帼志愿共享驿站示范街除了以上每天固定的8个便民服务点之外,每周三还会邀请爱尼心会院、眼科医院的医生来免费会诊;贵友修鞋点也会出现在示范街上,为居民提供爱心修鞋服务。每个周日,还有寒亭区美术家协会的老师来给辖区的孩子们进行美术数学。

街区新鲜事

潍医附院学科带头人李雪梅

不忘初心使命 护佑人民健康

当清晨的第一缕阳光刚刚照进潍坊医学院附属医院,李雪梅便早早地来到医院准备开始一天的工作。三十年来,李雪梅一直深耕在医学临床、科研、教学三大领域,志在探求医学真谛,解决医学难题,减轻患者痛苦。李雪梅真心对待每一位患者,更是不分昼夜,争分夺秒,多学科协作,精心救治每一位患者。"我们要永远不忘选择医生这个职业的初心,以坚守、努力与精益求精的医术追求,去创造一个又一个生命的奇迹。"2月16日,李雪梅说。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 常方方 通讯员 高有鑫

不忘医生初心 力创生命奇迹

16日早上7时,潍坊医学院附属医院神经内科主任李雪梅来到就诊室收拾好,准备开始一天的接诊工作。32年前,22岁的她开始了从医生涯,她立志要治病救人。32年来,李雪梅长期从事神经内科专业临床工作,她专业技术精益求精,更是全心全意为患者服务。

之前一位安丘的43岁男性患者,因为精神异常、抽风前期治疗效果不明显,便转院到了潍坊医学院附属医院。李雪梅对患者完善腰穿检查,在检查结果还未出来时,她靠着多年的临床经验判断该患者是自身免疫性脑炎,并采取相关措施,结果如她所料。起初,该患者治疗后效果并不明显,家属一度想放弃。但是李雪梅觉得患者还年轻,不能轻易放弃,她不断调整治疗方案,最终患者有了好转。患者的妻子告诉李雪梅,她不光救了丈夫一人,还拯救了他们一家。

李雪梅的团队经常遇到因脑卒中在生死线徘徊的病人。脑卒中发病急,病情重,潍坊医学院附属医院作为国家级高级卒中中心,潍坊地区唯一一家国家脑防委脑卒中筛查与防治基地医院,在脑卒中静脉溶栓、介入取栓、颈动

脉支架及其他治疗领域,已经形成了非常完备的体系。

李雪梅经常说学无止境,她不断地学习,此外还积极开展新技术新项目。多次被评为"先进工作者""十佳医师""潍坊名医"等,目前担任卫生部脑卒中筛查与防治工程专家委员会委员,山东省医学会神经内科分会副主任委员等多项职务。

做好学科带头人 加强宣教工作

学科建设是开展医疗、科研、教学活动的基础。作为学科带头人,李雪梅积极推动学科发展,注重人才梯队建设,致力于亚专业发展。她带领团队充分发挥临床专科的示范带动、人才培养和技术辐射作用,提升医院神经系统疾病诊疗能力,为全院医疗服务水平的全面提升贡献了力量。

李雪梅不仅是一名好医生,还是一名好老师。做一名优秀的临床教师,一直是李雪梅对自己的期许。在她看来,医学教育是特殊的职业,对学生的培养,临床教师责任重大。老师的一言一行可能会对学生产生莫大的影响,甚至影响他们人生的选择及职业的规划。因此,无论临床医疗工作多么繁重,李雪梅坚持长期承担本科专业及留学生的临床教学任务。

李雪梅认真指导实习医师、规培医师的病历书写和各项技能操作,定期开展教学查房、病例讨论及实习讲座,积极带领团队参加医院的各项教学工作并取得优异成绩。她多次荣获潍坊医学院"教学优秀奖""实践教学优秀教师""教学先进个人"等。

工作虽然忙碌,李雪梅的"健康大讲堂"患教项目却雷打不动。她带领科室的医生利用业余时间或工作间隙,为病人和家属做讲座,去学校、进社区讲座,还会到一些地方义诊,指导群众如何预防和控制疾病。

不忘来时路,方能行更远。李雪梅将不忘初心,带 领她的团队砥砺前行。



李雪梅查看患者影像结果



李雪梅询问患者情况